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БЛОК 1. (всего 20 баллов) Вес правильного ответа - 1 балл
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БЛО К4. Всего за правильное выполнение задания - 2 балла, если ученик дал только Ь2 правильных 
ответов из шести - то 0 баллов, если 3-5 правильных ответов - один балл.
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БЛОК 5. Творческая задача (за задачу 4 балла)
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БЛОК 4. Всего за правильное выполнение задания - 2 балла, если ученик дал только U2 правильных 
ответов из шести - то 0 баллов, если 3̂ 5 правильных ответов - один балл.
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БЛОК 5. Творческая задача (за задачу 4 балла)
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БЛОК 4. Всего за правильное выполнение задания - 2 балла, если ученик дал только К2 правильных 
ответов из шести - то 0 баллов, если 3-5 правильных ответов - один балл.
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БЛОК 5. Творческая задача (за задачу 4 балла)
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БЛОК 2 , Вес правильного ответа - 2 балла (всего 8 баллов).
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БЛОК 4. Всего за правильное выполнение задания - 2 балла, если ученик дал только U2 правильных 
ответов из шести - то 0 баллов, если 3-5 правильных ответов - один балл.
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БЛОК 2 . Вес правильного ответа - 2 балла (всего 8 баллов).
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БЛОК 4. Всего за правильное выполнение задания - 2 балла, если ученик дал только Ь2 правильных 
ответов из шести - то 0 баллов, если 3-5 правильных ответов - один балл.
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